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PREGUNTA ESCRITA E-6285/08
de Kinga Gál (PPE-DE)
a la Comisión

Asunto: Minoría húngara en Eslovaquia

Como ponente parlamentaria de la Agencia de Derechos Fundamentales, pregunto ¿puede indicar la 
Comisión qué hace para proteger el diálogo entre etnias y culturas en el estado eslovaco 
comunitario, donde los políticos que gobiernan actualmente lo vulneran a diario y de manera 
sistemática?

La instigación y la provocación contra la comunidad húngara minoritaria aumenta constantemente, y 
el nivel actual llega incluso a atrocidades cometidas por parte de las autoridades, infringiendo 
abiertamente los derechos de los ciudadanos y las minorías:

Hace dos años, en Eslovaquia, una joven húngara fue golpeada a plena luz del día por hablar 
húngaro. Tras ello la maquinaria del poder se cerró en banda y la húngara, Hedvig Malina, no ha 
encontrado amparo judicial hasta la fecha. 

Hace un año el parlamento eslovaco recordó a la minoría húngara su situación de inferioridad en el 
país, una situación que persiste hasta el día de hoy, reavivando políticamente el sentimiento de culpa 
colectiva. La discriminación abierta no llegó a tener ningún tipo de consecuencia en la Unión 
Europea.

Hace un mes el Ministro de Educación eslovaco anunció que prohibiría el uso de la lengua materna 
de la minoría húngara en los espacios públicos de Eslovaquia, mientras que en los libros de texto se 
han comenzado a utilizar exclusivamente las denominaciones eslovacas de las localidades húngaras.

El uno de noviembre, en la localidad de Dunaszerdahely, habitada mayormente por la minoría 
húngara, durante un partido de fútbol entre el equipo local y un club de Bratislava, unos diez mil 
espectadores fueron testigos de un ataque injustificado de la policía contra los aficionados húngaros 
sin ninguna razón aparente, acorralándoles en su sector y golpeándolos brutalmente, sin miramientos 
hacia mujeres y niños. Al mismo tiempo, los aficionados eslovacos proclamaban lemas humillantes 
contra los húngaros y animaban a los policías a acabar con ellos. En lugar de investigar los hechos, 
el Parlamento eslovaco ha dictado una ley que prohibirá a partir de diciembre la utilización de 
símbolos de países extranjeros en los eventos deportivos que tengan lugar en Eslovaquia, y por ende 
los símbolos de la minoría húngara, infringiendo de esta manera los documentos del Consejo de 
Europa y los derechos constitucionales.

¿Qué hace la Comisión para proteger a la comunidad minoritaria húngara en Eslovaquia en el marco 
de la Unión Europea, en cuyo uno de sus países miembros los diputados crean un decreto 
parlamentario contra los diputados de la minoría húngara por el mero hecho de haber osado 
participar en un foro público organizado por el parlamento húngaro (del estado miembro vecino), 
acusándoles de haber quebrantado su juramento de diputados?

¿Qué hace la Comisión para que los miembros de la minoría húngara no tengan miedo aquí, en la 
Unión Europea, en el Año Europeo del Diálogo Intercultural?


